Елементи комбінаторики, теорії ймовірностей та статистики

Завдання 1-20 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

Частина перша

1. Скількома способами можна скласти список з 5 чоловік?

	А
	Б
	     В
	Г

	20
	40
	80
	120


2. Обчислити значення виразу  5! + 4!
	А
	Б
	     В
	Г

	12
	144
	13
	169


3. Скільки тризначних чисел можна записати цифрами 0, 1, 2, 3, 4,                                            якщо кожну з цих цифр можна використовувати не більше одного разу? 
	А
	Б
	     В
	Г

	20
	40
	60
	80


4. Знайдіть середнє арифметичне значення вибірки 50,100, 200, 50, 100, 100.
	А
	Б
	     В
	Г

	50
	100
	200
	300


5. Знайдіть розмах вибірки 1, 3, 3, 3, 4, 6, 6, 8, 9.
	А
	Б
	     В
	Г

	3
	4
	6
	8


6. Знайдіть медіану вибірки 5, 7, 7, 10, 12, 16, 16, 16. 
	А
	Б
	     В
	Г

	5
	7
	11
	12


7. Знайдіть моду вибірки 3, 4, 4, 6, 6, 6, 8.
	А
	Б
	     В
	Г

	6
	8
	4
	3


8. Скільки семицифрових чисел, кратних 5, можна скласти з цифр 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 так,           щоб цифри не повторювалися.
	А
	Б
	     В
	Г

	660
	680
	700
	720


9. Обчисліть Р3
	А
	Б
	     В
	Г

	6
	4
	2
	1


10. Знайти ймовірність того, що вибране випадковим чином двозначне число ділиться на 3
	А
	Б
	     В
	Г
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11. Знайти ймовірність того, що вибране випадковим чином двозначне число ділиться на 5
	А
	Б
	     В
	Г
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12. 25 учнів обмінялися фотографіями так, що кожний обмінявся з кожним.                            Скільки було роздано фотографій?

	А
	Б
	     В
	Г

	200
	400
	600
	800


13. У класі навчається 10 хлопців і 12 дівчат. Знайти за класичним способом ймовірність        того, що навмання вибраний учень - хлопець.  
	А
	Б
	     В
	Г
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14. Із класу , в якому навчається 20 учнів, навмання вибирають одного. Яка ймовірність того, що  це буде хлопець, якщо в класі є 12 дівчат?
	А
	Б
	     В
	Г

	0,1
	0,2
	0,3
	0,4


15. У коробці лежать 20 олівців: червоних, синіх і зелених. Червоних олівців у                               9 разів більше, ніж синіх. Скільки у коробці  зелених олівців?
	А
	Б
	     В
	Г

	5
	10
	15
	20


16. В скринці лежать 12 білих і 8 червоних однакових на дотик кульок.                                        Вийнято навмання одну кульку. Яка ймовірність того, що вона біла?
	А
	Б
	В
	Г
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17. Спростити:  [image: image18.png]10!




	А
	Б
	     В
	Г

	700
	720
	740
	760


18. Гральний кубик кидають один раз. Яка ймовірність випадіння цифри 5?
	А
	Б
	     В
	Г
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19. В урні є 5 синіх, 7 червоних і 10 білих кульок одного розміру та маси.                                  Яка ймовірність того, що вийнята кулька буде білого кольору?
	А
	Б
	     В
	Г
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20. З колоди, яка містить 36 карт, навмання витягають одну карту.                                               Яка ймовірність того, що вибраною картою є туз?
	А
	Б
	     В
	Г
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Частина друга
21. Установіть  відповідність між  завданнями  (1 - 4) та відповідями до них  (А - Г) :

У коробці є 5 червоних, 5 жовтих, 5 синіх, 5 зелених кульок. Яка ймовірність того, що вийнята кулька буде …

	1
	жовтою
	А
	0,75

	2
	зеленою або червоною
	Б
	0

	3
	не жовтою
	В
	0,5

	4
	чорною
	Г
	0,25


22. Тарас готувався до ЗНО з математики, розв’язуючи щоденно з понеділка по п’ятницю таку кількість задач: 15; 12; 14; 15; 13. Установіть  відповідність між  статистичними характеристиками отриманого ряду даних і їх числовими значеннями.
	1
	розмах
	А
	14

	2
	мода
	Б
	13,8

	3
	медіана
	В
	3

	4
	середнє значення
	Г
	15


23. На 40 картках записано натуральні числа від 1 до 40. Навмання вибирають одну карту. Установіть  відповідність між  подіями і ймовірностями цих подій.
	1
	число на картці ділиться націло на 4
	А
	0,8

	2
	число на картці  не ділиться націло на 5
	Б
	0,25

	3
	число на картці більше за 10
	В
	0,5

	4
	число на картці не більше за 20
	Г
	0,75


24. У результаті статистичних досліджень  отримані певні числові значення.                   Установіть відповідність між вибіркою  (1 - 4) та її медіаною (А - Г):
	1
	12, 17, 11, 13, 14, 15, 15, 16, 13, 13
	А
	45

	2
	28, 29, 29, 30, 31, 32, 32, 32, 32, 33
	Б
	3,5

	3
	4, 6, 20, 23, 25, 45, 56, 66, 67, 98, 99
	В
	31,5

	4
	4, 5, 3, 2, 1, 2, 0, 7, 7, 8
	Г
	13,5


25. Установіть відповідність між вибіркою  (1 - 4) та її модою (А - Г):
	 1
	9,  7,  6,  6,  7,  8, 5, 6.
	А
	13

	2
	5; 5; 3; 4; 5; 9; 9; 5.
	Б
	3

	3
	1; 2; 3; 4; 5; 3.
	В
	6

	4
	12, 17, 11, 13, 14, 15, 15, 16, 13, 13.
	Г
	5


26. Установіть відповідність між виразами  (1 - 4) та їх значеннями (А - Г):
	1
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	А
	30

	2
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	Б
	80

	3
	4 [image: image34.png]


 4! - 42
	В
	60

	4
	3! + 4!
	Г
	90


Частина третя
27. Скільки різних прямих можна провести через 10 точок площини, з яких ніякі три не лежать на одній пряій?
28. На столі лежать 3 олівці і 6 зошитів. Скількома способами можна взяти 1 олівець або             1 зошит?  
29. Скільки слід узяти елементів, щоб число всіх перестановок, утворених з них,                дорівнювало 5040?
30.  Обчислити: [image: image36.png]



31. Скільки різних трицифрових чисел можна скласти за допомогою цифр від 1 до 9?

32. У коробці лежать 4 сині кулі та кілька червоних. Скільки червоних куль у коробці, якщо ймовірність того, що вибрана навмання куля виявиться синьою, дорівнює [image: image38.png]


 ?
33. Кинули монету і гральний кубик.  Знайдіть ймовірність одночасного випадання герба на монеті і числа 6 на гральному кубику.

34. Скількома різними способами з класу, в якому навчається 24 учні, можна вибрати 4 учні для чергування?

35. Розв’яжіть рівняння [image: image40.png]


 = 56[image: image42.png]


 [image: image44.png]




 НВК с.Наддністрянське

Козачук Є.

	№
	відповідь
	№
	відповідь
	№
	відповідь
	№
	відповідь

	1
	Г
	11
	А
	21
	1-Г, 2-В, 3-А, 4-Б
	31
	504

	2
	Б
	12
	В
	22
	1-В, 2-Г, 3-А, 4-Б
	32
	10

	3
	В
	13
	В
	23
	1-Б, 2-А, 3-Г, 4-В
	33
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	4
	Г
	14
	Г
	24
	1-Г, 2-В, 3-А, 4-Б
	
	

	5
	Г
	15
	Б
	25
	1-В, 2-Г, 3-Б, 4-А
	34
	10626

	6
	В
	16
	В
	26
	1-В, 2-Г, 3-Б, 4-А
	35
	10

	7
	А
	17
	Б
	27
	45
	
	

	8
	Г
	18
	Г
	28
	9
	
	

	9
	А
	19
	А
	29
	7
	
	

	10
	Б
	20
	В
	30
	1
	
	


